Grupa A 03.02.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova

Kolokvij se vrednuje s ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1.

Za filtar i ulazni napon kao na slici izraunajte izlazni napon Ui;. Poznato je: Ri = 36 kQ,
R2 =24 kQ, Rz =15 kQ, C =1,2 nF. (12 bodova)

Za pojacalo sa slike poznato je: Ucc =12V, Uces = 1,5V, uy = Ssinot, V, Uy =0, Rt =4 Q.
Izracunajte stupanj djelovanja pojacala ostvaren za zadani signal te najveéi stupanj djelovanja
koji se moze postic¢i. (10 bodova)

Za pojacalo sa slike odredite staticku radnu tocku tranzistora i izlazni napon uiz, ako je
poznato: Ucc=Uee=9V, Rs=470kQ, Rc=1kQ, Re=22kQ, he=p=140,
Ugego = 0,7 V, Uuz = —Uu2 = 20sinot, mV. Naputak: Izlazni napon sadrzi i istosmjernu
komponentu. (10 bodova)

Opisite kako se mjeri izlazni otpor pojacala. (4 boda)
Opisite kako se osciloskopom odreduje fazni pomak izmedu dva sinusna napona. (4 boda)
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Grupa B 03.02.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova
Kolokvij se vrednuje s ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Za filtar i ulazni napon kao na slici izraCunajte izlazni napon Ui;. Poznato je: Ri =47 kQ,
R> =220 kQ, C =39 nF. (12 bodova)

2. Zapojacalo sa slike poznato je: Ucc =15V, Uces = 1,5 V, uy = 10sinwt, V, Uy =0, Rr =8 Q.
IzraCunajte snagu tranzistora V2 za zadani signal. Kolika ¢e biti snaga, ako se napon
napajanja poveca na U’cc = 18 V? (10 bodova)

3. U pojacalu sa slike poznato je: Ucc = Uge =12V, Re=1kQ, |Ad =100, B = h = 200,
Ire =8 MA, Ugeq =0,7 V. IzraCunajte staticku radnu toc¢ku, Rs, Rc, Az i Fp. Zajednicko
pojacanje i faktor potiskivanja izrazite i u decibelima. (10 bodova)

4. Opisite kako se mjeri izlazni otpor pojacala. (4 boda)
5. Opisite kako se osciloskopom odreduje fazni pomak izmedu dva sinusna napona. (4 boda)
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Grupa C 03.02.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova
Kolokvij se vrednuje s ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp =12V, R1=1MQ, R2=390kQ, Rs=1,8kQ, Rg=100 kQ,
Rr=1,8kQ, Up =5V, Ipss =8 mA, pn = 90. (10 bodova)

2. IzraCunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu karakteristiku zadanog sklopa. Poznato je:
R1 =36 kQ, R2 =24 kQ, Rz = 3,9 kQ, C = 22 nF. (12 bodova)

3. Za pojacalo sa slike izracunajte staticku radnu tocku, zajednicko pojacanje, diferencijsko
pojacanje 1 faktor potiskivanja, sve u decibelima. Poznato je: Ucc = Uge = 9 V, Rg = 470 kQ,
Rc =1kQ, Re =2,2kQ, hte = f = 140, Ugeq = 0,7 V. (10 bodova)

4. Opisite kako se pojacanje pojacala odreduje osciloskopom u X-Y modu rada. (4 boda)
5. Navedite najmanje dvije vrste izobli¢enja signala koja se pojavljuju u pojacalima klase B 1

AB i opiSite zasto. (4 boda)
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Grupa D 03.02.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Elektronickih sklopova
Kolokvij se vrednuje s ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp =24V, R1=18MQ, R>=2,2MQ, Rs=15kQ, Rr=500 Q,
Rg = 150 kQ, Ugso = 1,5 V, K =2 mA/V?, u = 100. (10 bodova)

2. IzraCunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu karakteristiku zadanog sklopa. Poznato je:
R1 =36 kQ, R2 =24 kQ, Rz = 3,9 kQ, C = 22 nF. (12 bodova)

3. Za pojacalo sa slike izracunajte staticku radnu tocku, zajednicko pojacanje, diferencijsko
pojacanje 1 faktor potiskivanja, sve u decibelima. Poznato je: Ucc = Uge = 9 V, Rg = 470 kQ,
Rc =1kQ, Re =2,2kQ, hte = f = 140, Ugeq = 0,7 V. (10 bodova)

4. Za krug na slici nacrtajte prijenosnu funkciju napona ui; = f(uu), ako je poznato: R1 = 68 kQ,
R2 =47 kQ, E=3V, Ucc =+18 V. (4 boda)

5. Opisite ¢emu sluzi i na koje nacine radi ulaz CP na bistabilima. (4 boda)
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Grupa E 03.02.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova
Kolokvij se vrednuje s ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Za pojacalo na slici izracunajte staticku radnu tocku, odredite jednadzbe statickog i
dinamickog radnog pravca i nacrtajte ih. Poznato je: Upp = 18 V, Ry =910 kQ, R> = 1,5 MQ,
Rs =820 Q, Rt =1kQ, Ry =600 Q, Usso =1V, K=5mA/V?, i = 80. (10 bodova)

2. IzraCunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu karakteristiku zadanog sklopa. Poznato je:
C=1nF, R1=2,2kQ, R, =270 kQ. (12 bodova)

3. Za pojacalo sa slike poznato je: Ucc =48V, uy=2sinmt, V, Re=220Q, Re=15Q,
hte = B = 40, Rt = 8 Q. IzraCunajte stupanj djelovanja pojacala. (10 bodova)

4. Objasnite, zaSto je u diferencijskom pojacalu pojacanje protufaznog signala puno vece od
pojacanja istofaznog signala. (5 bodova)

5. Objasnite razlike u stupnju djelovanja 1 u izobliCenjima izmedu pojacala klase B 1 AB.

(3 boda)
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Grupa F 03.02.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Elektronickih sklopova
Kolokvij se vrednuje s ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, odredite jednadzbe statickog i
dinamickog radnog pravca i nacrtajte ih. Poznato je: Upp = 24 V, R1 = 1,8 MQ, R> = 2,2 MQ,
Rs =1,5kQ, Rr =500 Q, Rg = 150 kQ, Ugso = 1,5 V, K =2 mA/V2, 1 = 100. (10 bodova)

2. Izracunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu karakteristiku zadanog sklopa. Poznato je:
C=1nF, R1=2,2kQ, R, =270 kQ. (12 bodova)

3. Za pojacalo sa slike poznato je: Ucc =48V, uy=2sinmt, V, Re=220Q, Re=15Q,
hte = B = 40, Rt = 8 Q. IzraCunajte stupanj djelovanja pojacala. (10 bodova)

4. Za krug na slici nacrtajte prijenosnu funkciju napona ui; = f(uu), ako je poznato: E=9V,
R1 =68 kQ, Ry =82 kQQ, Ucc = +18 V. (4 boda)

5. Opisite po ¢emu se razlikuju kombinacijski i sekvencijski logi¢ki sklopovi. (4 boda)
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Rjesenja drugog kolokvija iz Analognih sklopova i Elektronickih
sklopova odrzanog 03.02.2017.

Grupa A Grupa B
u, = 786,7sin (106,9-10° + 66,04°) mv U, =3217sin (75,70t + 45,23°), mV
n=03272, n, =0,6872 R,=2843W, R, =4,037 W
ls =1587 HA, I, =2,221 MA, lgg =20 pA, I =4mA, Uy, =11V,
U ceo =6,006 V, R, =765k, R. =125 kQ,
U, =6,779+1777sin ot, V A, =-0,6200, A, 4 =-4153dB,

F,=1613, F,  =44,15dB.

Grupa C Grupa D — Elektronicki sklopovi
Ugso =—1959 V, 15, =2,959 mA, Ugso =3979 V, I, =6147 mA,
Upso =6,674V, A, =0,6321, Upso =14,78 V, A, =0,6461,
R, =280,6 kQ2, R, =396,3Q. R, =990 kQ, R, =176,2 Q
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Grupa E

Grupa F — Elektronicki sklopovi

Ugso = 3,000 V, I, =10,00 mA,
Upso = 9,797 V,

SRP ... 1, =—-1,220U  +21,95 mA
DRP ... iy ==—2,220u, +31,75 mA

Ueso =3979 V, 15, = 6147 mA,
Upso =14,78 V,

SRP ... I, =—-0,6U, +16 mA
DRP ... iy =—2,6uy +45,6 mA
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